



今天
晴到多云
东到东南风3-4级
9-17℃

明天
晴转多云
偏北风4-5级
9-14℃

今日 1 叠 12 版
总期数第 8376 期

今日空气质量 上午:优到良
下午:良

[标题新闻]

习近平向“2021 从都国际论坛”开幕式发表视频致辞

践行真正
多边主义

新闻晨报

追/求/最/鲜/活/最/实/用/的/新/闻 SHANGHAI MORNING POST

2021年12月6日 星期一 农历十一月初三



85路等 13 条公交线路昨起恢复到浦东大道行驶

/浦东公交供图

浦东大道上公交车又回来了

13条公交线昨起回归 全面恢复六车道通行还需约半个月

昨天开始,有13条公交线重新在浦东大道行驶。一名乘客说:“我当年读的小学就在浦东大道附近,印象中,小学三年级的时候,当时看到浦东大道开始修,现在我读研究生了,这条马路也终于能逐步投入使用了。”

历经十几年大修,浦东大道即将恢复六车道通行。记者从施工方了解到,在公交线路先行回归后,真正的地面六车道全面通车还需半个月左右。现场还有一处(源深路—桃林路)收尾工作未完,全面竣工还要半个月左右。

>>>02 版

新闻晨报今起推出“冬奥周刊”

每周一期提供丰富资讯,一刊在手冬奥话题“基本能聊”

2022年北京冬奥会将于2月4日-2月20日举行,“冬奥”即将成为社交聊天的重要话题,从本周起,到冬奥会正式开幕前,新闻晨报将以每周一次的形式,连续8周推出“冬奥周刊”,从冬奥的基础知识,到冬奥场馆的介绍,再到冬奥冠军运动员的采访,以及中国冬奥参赛代表团的亮点、特点等话题,为读者提供丰富的资讯。

一句话,我们所做的一切,可以让您在自己的社交圈做到关于冬奥的话题“基本能聊”。

制图/张继

>>>04-05 版